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令和２年度 伊勢市防災会議 議事録 

 

日時：令和 3年 3月 23日（火）9:30～11:00 

場所：伊勢市防災センター ４階 防災多目的ホール 

 

１ 開会 

事務局：本日は、ご多用のところお集まりいただきありがとうございます。ただいまから、令和

２年度伊勢市防災会議を開催いたします。本日は時間の関係上、ご参加の方 1 名 1 名の

ご紹介は、お手元の名簿および席次表をもちまして代えさせていただきます。 

【資料の有無の確認】 

それでは初めに、伊勢市防災会議条例第 3 条第 2 項の規定により本会議の会長でありま

す市長からご挨拶を申し上げます。 

会長：皆さんこんにちは。本日は大変お忙しい中、伊勢市防災会議の開催にあたりまして、ご

出席いただき誠にありがとうございます。また日頃、防災行政の他、施設全般に対して、

それぞれの立場でご指導ご協力賜っておりますことに感謝申し上げます。 

令和２年度は、コロナ禍での避難所運営訓練を実施する中で、運営に多くの人員が必要

なことがわかりました。また地域においては、浜郷まちづくり協議会が防災まちづくり

大賞で消防庁長官賞を受賞しました。 

今年度の当会議の議題は、高潮浸水想定区域、土砂災害警戒区域の指定により、避難所

の変更を行ったことに伴う地域防災計画の修正、南海トラフ地震臨時情報発表に伴う事

前避難対象地域の設定等による、南海トラフ地震防災対策推進計画の修正となっており

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

２ 議案 

「議案第 1号 地域防災計画の修正について」 

会長：それでは進めさせて頂きます。まず議案第 1 号伊勢市地域防災計画の修正について、事

務局から説明をお願いします。 

事務局：伊勢市地域防災計画の修正について説明 

    （概要：内閣府防災基本計画・三重県地域防災計画の改訂に伴う修正、 

新たな避難所の指定、新たなハザードの公表に伴う避難所の指定解除、 

避難勧告等に関するガイドライン(内閣府)の更新に伴う対応） 

会長：それでは先程の説明について、ご意見ご質問等はございますか。 

会長：今回の高潮浸水想定区域の公表で各屋内運動場が使用できないとのことですが校舎の方

は使用できるとのことでよかったでしょうか。 

事務局：その通りでございます。 

会長：高潮浸水想定区域の具体的な浸水深の数字はあるのでしょうか。 

事務局：具体的な数字は算出しております。 

会長：避難所安全度ランクの意味の説明が必要だと思います。 

事務局：伊勢市では、避難所の安全度によって４種類のマークを付して表しております。進修小

学校は星が３つの避難所であり、災害によるリスクが全くない最も安全度の高い避難所

です。三重県営総合競技場については、星が２つであり、施設の２階以上に避難してい

ただければ、安全が確保できるようになっております。 
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会長：それでは議案第 1号については原案どおりご賛同いただくことでよろしいでしょうか。 

（同意） 

それでは議案第 1号について、お諮りをさせて頂きます。 

原案どおり承認の方は、挙手をお願いいたします。 

（挙手多数） 

ありがとうございました。挙手多数ということで、承認とさせて頂きます。 

 

（２）「議案第２号 伊勢市南海トラフ地震防災対策推進計画の修正について」 

会長：それでは進めさせて頂きます。「議案第２号伊勢市南海トラフ地震防災対策推進計画の修

正について、事務局から説明をお願いします。 

事務局：伊勢市南海トラフ地震防災対策推進計画の修正について説明 

    （概要：南海トラフ地震臨時情報発表時の対応方針、事前避難対象区域の設定） 

会長：それでは先程の説明について、ご意見ご質問等はございますか。 

委員：閉校した学校を避難所として使用するときに、職員の動員や収容体制についてお聞かせ

いただきたい。 

事務局：避難所への職員の動員については、避難所担当職員の動員を検討しております。収容体

制については、現在伊勢市が指定している避難生活施設のうち、浸水区域外の施設２２

か所で検討をしております。 

委員：高齢者が避難をする際に自動車を使用することに関してどう考えているのかお聞かせい

ただきたい。 

事務局：事前避難における自動車の使用については、内閣府のガイドラインにも使用可と記載が

あるため問題ないですが、伊勢市のルールとしての事前避難における自動車の使用、要

配慮者の輸送については検討させていただきます。 

会長：ご意見の方はよろしいでしょうか。 

それでは議案第２号については原案どおりご賛同いただくことでよろしいでしょうか。 

（同意） 

それでは議案第２号について、お諮りをさせて頂きます。 

原案どおり承認の方は、挙手をお願いいたします。 

（挙手多数） 

ありがとうございました。挙手多数ということで、承認とさせて頂きます。 

 

３ 報告事項 

（１）伊勢市の主な事業概要について 

事務局：伊勢市の主な事業概要について説明 

    （概要：ハード対策‐マンホールトイレの整備、勢田川流域等浸水対策 

        ソフト対策‐避難所における新型コロナウイルス対策、総合防災訓練の実施） 

会長：この件につきまして、ご意見ご質問等はございますか。 

（ご意見ご質問なし） 
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４ 伊勢市防災会議構成機関の災害時の対応 

（１）三重県伊勢保健所：保健所における新型コロナウイルス感染症対策の概要 

            伊勢保健所より説明 

 

（２）三重交通株式会社：当社の防災体制等について 

            三重交通株式会社より説明 

 

会長：それでは、予定しておりました議事は終了となります。  

    来年度につきましても、関係機関全体で連携した災害対応が重要となってきますので、

よろしくお願いします。 

 

５ 閉 会 

会長：それではこれをもちまして、令和２年度の伊勢市防災会議を閉会させていただきます。 

本日はご多用のところお時間を頂戴いたしましてありがとうございました。 


